
I. megoldás. Legyen a keresett távolság xméter. Feltételezve, hogy az asszony mindenkor ugyanazzal az egyenletes

sebességgel haladt, az els® alkalommal minden 1 méteres úton
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A feladat szerint e két távolság összege 1 m híján az egész távolság, vagyis
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II. megoldás. A feladat szerint a vödör
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III. megoldás. A feladatot gra�kusan is megoldhatjuk. A vízszintes tengelyen mérjük fel az asszony által megtett

utat, a keresett t távolságot véve egységül; a függ®leges tengelyre pedig mérjük fel a kifolyt vízmennyiséget 1 vödör

vizet véve egységül. A bet¶zést az ábra mutatja.

A víz kifolyását az 1., 2., ill. 3. alkalommal az OA1, OA2, ill. OA3 egyenes ábrázolja (lásd ábrát). De a 3. útnál
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